

13 Cadáveres Reconoce el Juez de Santa Tecla

Trece cadáveres de jóvenes cuyas edades oscilan entre los 15 y 25 años y entre quienes se hallaban 5 hermanos, fueron reconocidos legalmente por las autoridades judiciales de Santa Tecla, según los informes.

Las víctimas son Manuel de Jesús Bonilla, de 22

años; Luis Alonso Rodríguez Flores, de 22; Wilfredo Rodríguez Meza, de 15; Ricardo Morales, de 17; Israel Ortiz Soriano, de 25; Luis Javier Tolentino, de 15 y los hermanos Jorge Alberto Gamero, de 24; Ricardo Gamero, de 15; Ulises Gamero, de 22; José Ernesto Gamero, de 21 y

Roberto Gamero, de 25.

Han desaparecido Manuel de Jesús Rodríguez y José Antonio Guevara Ortiz, a quienes sus amigos dan por muertos, según los datos.

En Santa Tecla hay dos versiones sobre el origen de la muerte de las trece víctimas: 1) que un grupo fue obligado a subir a un camión cuando se hallaba en una esquina de la colonia El Progreso y que otro grupo estaba cerca de un billar, en esa misma colonia, y 2) que todos fueron sacados de sus casas a medianoche del martes.

La mayor parte de las víctimas—según los datos— pertenecía a cultos evangélicos.

Los cadáveres fueron reconocidos en las inmediaciones de los cantones Lourdes y Las Granadi-

llas, de esta comprensión Judicial.

Ayer se decía en Santa Tecla que otros cadáveres se hallaban en el morgue del cementerio de Santa Tecla.

Detienen Guatemalteco y Salvadoreño

Edwin Rafael Sánchez Centeno, guatemalteco, y José Rafael Preza Miranda, salvadoreño, fueron capturados en el puesto fronterizo de Las Chinamas por tratar de entrar mercadería al país sin pagar impuesto.

De acuerdo a los datos de la Policía de Aduana, los imputados ingresaron a nuestro territorio en el vehículo placas 57723 en el cual traían 11 rollos de tela, más de dos mil aretes, anillos, gorgolas, gargantías, prendedores, relojes electrónicos, cables para frenos de moto y otros.

Mientras los agentes revisaban los documentos de los rollos de tela, Preza Miranda bajó del vehículo con un suéter en la mano en el que llevaba escondida la mercadería de fantasía y la colocó en un muro. Los agentes descubrieron que de los 11 rollos de tela que estaban en el automóvil, solamente 10 habían pagado el impuesto correspondiente, dejando uno por fuera.

El objetivo era distraer a los policías y que Preza Miranda pasara el paquete con aretes, anillos, relojes, etc., y esperar al otro lado —Favor pase a la página 21.

Falso que Helicóptero Haya Sido Derribado

Es absolutamente falso que un helicóptero desconocido haya sido derribado la noche del miércoles en San Vicente, enfatizaron voceros militares ayer tarde, al ser consultados al respecto.

Lo que sucedió, dijeron, es que en el sector de San Vicente volaba un aparato no identificado, y del Cuartel de San Vicente se dio inmediato aviso a la Fuerza Aérea, de donde, con la prontitud del caso, se destacó una unidad y efectivamente avistó al helicóptero y le hizo fuego, pero por la oscuridad de la noche, el aparato evadió el fuego y logró huir.

Lo que posiblemente ocurrió, dijo la fuente, es que hubo una mala interpretación de los hechos, y por eso dijeron algunos medios que se había "derribado un helicóptero mercenario".

Sin embargo, de acuerdo a los informes, en los últimos días, en distintas partes del país, especialmente en la zona oriental, se han visto aviones y helicópteros que dejan caer balazos presuntamente con armas y municiones para los terroristas que actúan en nuestro país.

La misma fuente dijo que la Fuerza Aérea ha intensificado los patrullajes aéreos para contrarrestar el tráfico de armas, que "con toda seguridad vienen de Nicaragua, tal como lo han dado a conocer elementos guerrilleros que en gran cantidad han desertado de las filas subversivas", se nos dijo.

Por otra parte, se dio a conocer que de las numerosas familias campesinas que de Arcaatō, Chalatenango, habían huido de la violencia hacia Honduras, han regresado treinta, tomando en cuenta la seguridad y garantías que les da la Fuerza Armada.

Informan por otro lado que varios subversivos que se encontraban en Honduras, cerca de la línea limítrofe, estaban ingresando al cantón Plateneras y cerro Chichilco, ubicadas entre Nombre de Jesús y Nueva Trinidad.

Mientras tanto, una patrulla de la Quinta Brigada bloqueó un furgón sospechoso y después de un minucioso cateo le encontraron gran cantidad de armas procedentes de Nicaragua, de acuerdo a los datos.



MUERTO.— (Zacatecoluca). Jesús Alfredo Menjivar, de 41 años, pereció arrollado por un camión cargado de caña, a inmediaciones del puente Sapuyo, cerca de esta ciudad.



DETENIDOS.— Edwin Rafael Sánchez Centeno y José Rafael Preza, fueron capturados por agentes de la Policía de Aduana cuando trataban de entrar al país, un lote de fantasía, relojes, repuestos y tela. El primero guatemalteco y el segundo salvadoreño. La captura la realizaron las autoridades en el puesto Las Chinamas.



SIGUEN ATENTADOS.— Por cada caja telefónica que los terroristas destruyen, son 400 los abonados que perjudican. En la 11ª Avenida Norte y Primera Calle Pte. terroristas destruyeron otra caja telefónica al hacer explotar una bomba, que además causó daños en edificios y casas contiguas.

San Miguel Nuevamente sin Energía Eléctrica

SAN MIGUEL.— Ayer jueves a las dos de la mañana, San Miguel volvió a quedar a oscuras. Se ignora a qué se debe la interrupción del alumbrado eléctrico, pues hasta el momento de redactar la presente información esta ciudad permanecía sin energía eléctrica.

La interrupción de tan importante servicio está ocasionando graves pérdidas al comercio y a la industria, principalmente porque nunca se sabe cuándo será rehabilitado dicho servicio.

Por todos lugares hemos tratado de averiguar a qué se deben dichos apagones, y sólo recibimos como respuesta que nos dirijamos a Soyapango, donde seremos informados ampliamente sobre el particular, pero en

Soyapango nunca hemos obtenido ninguna comunicación al respecto. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Con lesiones resultó el motorista Humberto Alonso Padilla, al ser atacado a balazos por un desconocido, cuando pasaba por el desvío a la Villa de Soledad, manejando el bus "Padilla Express" que cubre la ruta 327 que hace su recorrido entre esta ciudad y Corinto, Morazán.

Los informes indican que un sujeto les hizo señal de parada y el motorista creyendo que se trataba de un pasajero, detuvo el bus para que lo abordara, ocasión que aprovechó el presunto pasajero para

—Favor pase a la página 38.

Nuestra Endrogada Maña a un Joven en Santa Ana

SANTA ANA.— Saúl Moisés Linares Murcia, de 16 años, murió apuñalado antier a las seis de la tarde cuando regresaba a su casa después de cortar café en una finca de las afueras de esta ciudad. El ahora occiso, aprovechando las vacaciones escolares y con el deseo de ayudar a su hogar, había dispuesto trabajar en la temporada de café.

Según las autoridades, Saúl Moisés regresaba a casa en la colonia Lamatepec cuando una mujer identificada únicamente como "Vilma La Pegajosa", endrogada con zinner y armada de un puñal, lo atacó sorpresivamente y en poco minutos el joven murió desangrado.

La mujer, al ver muerto al muchacho, salió en precipitada carrera rumbo al sur de la ciudad.

El joven era hijo de Moisés Murcia y Angélica Linares, residentes en colonia Lamatepec, zona "A", polígono "G" N° 23.

OTRO MUERTO

Por otro parte se conoció de la muerte de Luis Alonso Hernández Rodríguez, de 21 años, em-

pleado comercial, quien llegó ayer en la mañana a su casa y luego de despedirse de sus padres les dijo que no volverían a verlo vivo. Más tarde se dio aviso a los señores Salvador Hernández y Tránsito Rodríguez de Hernández de que su hijo había sido encontrado sin vida en un predio baldío al final de calle Santa Cruz. Las autoridades dijeron que Hernández Rodríguez había ingerido sustancias venenosas. (W.M.).

SANTA ANA.— "Andamos mal en cuanto a administración de justicia", dijeron ayer en la sala de jurados los asistentes, instantes después de conocerse el veredicto de absolución para el reo presente Eleocadio Valentín López, por homicidio en el señor Reymundo de Jesús Hernández, de 59 años. Los hechos ocurrieron en la Terminal de Buses de Occidente el 15 de diciembre del año pasado, cuando la víctima regresaba de su trabajo.

Consta en diligencias que el imputado quiso asaltar a la víctima y —Favor pase a la página 31.